
ELVES    
 

Sắp đến ngày lễ giáng sinh và ông già Nôen lại chuẩn bị xe trượt đi phát quà cho trẻ em. Xe được 

kéo bởi các tuần lộc thần, mỗi tuần lộc thần có hai yêu tinh điều khiển. Tuy vậy, tuần lộc thần là 

các con vật rất cá tính, vì vậy không phải hai yêu tinh nào cũng điều khiển được. Mức cá tính của 

tuần lộc thứ i là ai, còn độ nóng nảy của yêu tinh thứ j là bj. Hai yêu tinh thứ j và k có thể điều 

khiển được tuần lộc thứ i khi và chỉ khi bj < ai < bk hoặc là bk < ai < bj. 

 

Để tạo ấn tượng tối đa, ông già Nôen muốn xe của mình có càng nhiều tuần lộc kéo càng tốt. Ông 

cũng biết rõ cá tính của tuần lộc cũng như độ nóng nảy của các yêu tinh. 

 

Yêu cầu: Cho biết  n – số lượng tuần lộc, đánh số từ 1 đến n, m - số yêu tinh, đánh số từ 1 tới m 

và các giá trị nguyên ai, bj (1 ≤ n, m ≤ 100 000, 0 ≤ ai, bj ≤ 109).  Hãy xác định số lượng tuần lộc 

tối đa có thể thắng vào xe. 

 

Dữ liệu: Vào từ file văn bản ELVES.INP: 

 Dòng đầu tiên chứa 2 số nguyên n m, 
 Dòng thứ 2 chứa n số nguyên ai, 
 Dòng thứ 3 chứa m số nguyên bj. 

 

Kết quả: Đưa ra file văn bản ELVES.OUT số nguyên p – số lượng tuần lộc tối đa có thể thắng  

Ví dụ: 
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